

小学一二年级不进行纸笔考试、不得设置重点班、严禁给家长布置或变相布置作业……

教育部明确新学期新要求

今年秋季学期是中小学全面落实“双减”有关部署要求的第一个学期。8月30日，教育部召开第三场2021教育金秋系列发布会，介绍秋季学期中小学教育教学工作及“双减”“五项管理”督导有关情况。

会议提出，新学期开学后，义务教育学校要严格执行均衡编班的法律规定，不得以任何名义设置重点班。严格执行教学计划，不得随意增减课时、改变难度、调整进度，不得利用课后服务时间讲新课。严格执行作业管理规定，严禁给家长布置或变相布置作业，不得要求学生自批自改作业。严格执行考试管理规定，不得违规组织考试，不得按考试结果给学生调整分班、排座位、“贴标签”。

小学一二年级不进行纸笔考试

为切实降低学生考试压力，教育部印发了《关于加强义务教育学校考试管理的通知》，明确小学一二年级不进行纸笔考试，其他年级由学校每学期组织一次期末考试；初中年级从不同学科实际出发，可适当安排一次期中考试。要合理控制考试难度，严禁超课标超教学进度命题。要合理运用考试结果，学校期中期末考试实行等级评价。要统筹处理好考试、作业、日常评价、质量监测等方面的关系，注重学生的综合素质、学习习惯与学习表现、学习能力与创新精神等方面综合评价。

义务教育学校不得设置重点班

会上通报，新学期开学后，义务教育学校要严格执行均衡编班的法律规定，不得以任何名义设置重点班，切实做到均衡配置师资。严格执行教学计划，不得随意增减课时、改变难度、调整进度，不得利用课后服务时间讲新课。严格执行作业管理规定，严禁给家长布置或变相布置作业，严禁要求家长检查、批改作业，杜绝重复性、惩罚性作业，不得要求学生自批自改作业。严格执行考试管理规定，不得违规组织考试，考试结果不排名、不公布并以适当方式告知家长和学生，不得按考试结果给学生调整分班、排座位、“贴标签”。

推动“双减”政策落地见效

加强“双减”督导，是推动“双减”各项政策落地见效的重要举措。会上，教育部教育督导局一级巡视员胡延品指出，“双减”督导为2021年教育督导工作“一号工程”。各地督导部门将“双减”政策落实及成效纳入政府履职督导评价，进一步压实政府责任；设立专门举报平台，通报典型违规案例，强化社会监督；组织国家督学、学校责任督学明察暗访，开展常态化督导；约谈、通报问题多发地区和单位，严格依规问责。

胡延品介绍，国务院教育督导委员会办公室在“微言教育”“中国教育督导”微信公众号和“中国教育发布”客户端开设举报专栏，受理群众对学生作业负担重、学校未依规开展课后服务和校外培训机构无证照培训、虚假宣传等问题的实名举报。目前已收到8000余条举报。

服务和校外培训机构无证照培训、虚假宣传等问题的实名举报。目前已收到8000余条举报。

67%的中小学生睡眠时间不达标

国务院教育督导委员会办公室关于“五项管理”的问卷显示，38%的中小学生就寝时间晚于规定要求，67%的中小学生睡眠时间不达标。此外，17%的中小学生书面作业总量超标，部分学校仍有教师用手机布置作业情况；22%的中小学生反映体育与健康课程开设时数不达标，体育课时被挤占问题突出，初三、高三年级尤为严重。

胡延品表示，下一步，督导委员会将对问题进行梳理，形成分省问题清单，向各省提出整改要求；并指导各地进一步厘清政府、学校、家长责任，增强家长监护、教育责任意识，建立校家联动机制，形成政府、学校、家庭共抓共管氛围。

可统筹安排教师实行“弹性上下班”

推进课后服务是支撑实现“双减”工作目标的重要举措。教育部要求，新学期要实现课后服务校校开展全覆盖、保障时间“5+2”、丰富内容上水平、吸引学生广参与。

教育部基础教育司司长吕玉刚介绍，学校课后服务既要为学有困难的学生答疑辅导、指导完成作业，又要开展丰富多彩的文艺、体育、劳动、阅读、兴趣小组及社团活动，拓展学生学习空间，努力满足学生不同学习需求，切实增强课后服务的吸引力和有效性。要关心爱护教师，可统筹安排教师实行“弹性上下班”，对参加课后服务的教师给予相应补助。课后服务可以聘任退休教师、具备资质的社会专业人员或志愿者参与，并充分利用好少年宫、青少年活动中心等社会资源。各地各校要把学生参加课后服务的情况纳入义务教育学校质量评价体系。（本报综合）

图片新闻



迎接新学期

8月30日一大早，成都市行知小学高年级的红领巾志愿者已经在校门口整齐列队，迎接一年级新生的到来。随后，学校为新生们进行了三小时的入学训练活动，包括坐姿训练、卫生间实地演练、测温机使用等。

（魏雅莉 张小英 冯英 摄影报道）



XIAO YUAN SU DI

崇州实验三小 规范教师职业行为

“成长e码”的使用。

最后，副校长李林带领全体教师深入学习了《崇州市教育系统违规补课、违规收费、酒驾醉驾问题专项整治工作方案》，旨在向全体教师进一步传达师德师风建设的细则，增强大家规矩意识、法治意识、自律意识。他强调，全校教职工应杜绝侥幸心理，要严于律己、以身作则，营造风清气正的校园环境。

教师们纷纷表示，要进一步加强师德修养，严守师德底线，严格要求自己，用实际行动来塑造三小教师的师德形象。

（黄小林）

“成长e码”的使用。

最后，副校长李林带领全体教师深入学习了《崇州市教育系统违规补课、违规收费、酒驾醉驾问题专项整治工作方案》，旨在向全体教师进一步传达师德师风建设的细则，增强大家规矩意识、法治意识、自律意识。他强调，全校教职工应杜绝侥幸心理，要严于律己、以身作则，营造风清气正的校园环境。

教师们纷纷表示，要进一步加强师德修养，严守师德底线，严格要求自己，用实际行动来塑造三小教师的师德形象。

（黄小林）

恩阳一小 疫情防控与开学工作“两手抓”

本报讯 为迎接新学期的到来，连日来，巴中市恩阳一小从专题培训、业务学习、疫情防控等方面抓起，为开学做足准备。

期间，学校组织经验丰富的教师从班主任工作、课堂管理、教学科研、安全管理等方面，结合真实案例分享了自己在教学中的见解与感悟；组织全体教师以年级为单位，围绕“示范学校创建、特色课程开发、高校课堂推进、课后服务提升、师德形象。”

（蒋婷婷 袁琼）

学校内涵提升、城乡学校互助”六大行动主题开展讨论，从学校和自身的角度思考并分享成果。

此外，学校召开疫情防控应急演练准备会，组织全体教师学习《2021年秋季学期开学及疫情防控应急演练方案》，并实地演练了校门口突发情况处理、教学中体温异常应急处理、校内环境消毒等内容，严格落实各项疫情防控举措，确保学生安全有序返校。（蒋婷婷 袁琼）

（蒋婷婷 袁琼）

简阳职高 推进教育教学事业迈上新台阶

本报讯 近日，四川省简阳市高级职业中学召开第十二届第二次教职工代表大会。

会上，学校党总支书记、校长汪在文致开幕词并细致解读了《四川省简阳市高级职业中学2020—2021学年年度考核工作实施方案》。随后，教职工代表对《四川省简阳职高2020—2021事业单位工作人员奖励方案》（以下简称

《方案》）进行认真研读，并提出意见和建议。在最终表决环节中，《方案》获高票通过。

该校相关负责人表示，代表们在会上建言献策，充分展现了建设学校的主人翁意识和榜样力量。今后，学校将坚持稳中求进的工作总基调，开拓创新，推进教育事业迈上新台阶。

（毛伶文 本报记者 张跃明）

石湍小学 抓好新入职教师岗前培训

本报讯 近日，资阳市乐至县石湍小学开展了新入职教师的岗前培训活动。活动中，该校通过“三部曲”做好新入职教师岗前培训工作。

厚植教育情怀，尽快进入教师角色。该校相关负责人作了“如何做一个合格的青年教师”专题讲座，结合自身的从教经历为新进教师讲述了做一个合格的青年教师应该具备的素质。

夯实教学基本功，尽快适应

（龚大烈）

提升教育素养，尽快走上专业发展绿色通道。该校组织交流会，邀请优秀班主任以及老教师分享了自身的教学工作经验与专业成长经历，为新进教师专业成长提出建议。

（龚大烈）

眉师附小 营造安全校园环境

勤跟踪登记。

防物。配置足量医用口罩、额温枪、喷雾器、消毒剂等防疫物资；进一步完善卫生室和留观室的建设，组织6名东坡区府街保健医生担任学校卫生保健员。

防环境。学校从8月中旬起，定期对学校环境开展消杀工作；加强对校门和校内住户的管理，为所有校内住户设计了单独的出入线路，发放校园出入证，确保校园管理的规范有序。

（彭小强）

成都城投创商投资有限公司开具给四川省第四建筑有限公司的四川增值税专用发票（已作废），发票号码：51020013010，发票代码：510294465，发票联、抵扣联、账单联遗失，声明作废。

成都成华万达物流有限公司（统一社会信用代码：91510104MA67E8L1M）经股东会决议决定注销本公司，经公司相关债权债务人自本公司公告见之日起45日内向本公司申报债权债务。

成都易德大家居用品有限公司（统一社会信用代码：915101043691750781）经股东会决议决定注销本公司，经公司开户许可证号：J6510067157001，账号：5009611330，开户银行：民生银行成都滨江支行，遗失，声明作废。

成都城投创商投资有限公司开具给四川省第四建筑有限公司的四川增值税专用发票（已作废），发票号码：510294465，发票联、抵扣联、账单联遗失，声明作废。

四川伯乐佳音人力资源有限公司（统一社会信用代码：91510100MA69X9R595）经股东会决议决定注销本公司，经公司相关债权债务人自本公司公告见之日起45日内向本公司申报债权债务。

古蔺县渴望幼儿园（统一社会信用代码：52052500575MQJ0790607）经上级主管部门同意，申请将维生幼儿园名称变更为古蔺县渴望幼儿园，经公司相关债权债务人自本公司公告见之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求，逾期不提出的视其无请求。

四川中鼎科技有限公司（统一社会信用代码：91510104AC1X855）经股东会决议决定减少公司注册资本，由人民币1000万元减少到300万元，经公司相关债权债务人自本公司公告见之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求，逾期不提出的视其无请求。

四川中鼎科技有限公司（统一社会信用代码：91510104AC1X855）经股东会决议决定减少公司注册资本，由人民币1000万元减少到300万元，经公司相关债权债务人自本公司公告见之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供担保的请求，逾期不提出的视其无请求。

四川科技报 分类公告(专栏) 咨询热线:181-1658-2798(微信同号) QQ:245.446.5850 欢迎咨询刊登

省级媒体 权威发布 每周三、周五出版

各类遗失/减资、声明/清算、注销/环评公示/催收、拍卖等

情况说明

四川浪沙网络科技有限公司（统一社会信用代码：91510104MA6CLNJB7G）经股东会决议召开15日会议并通知债权人，经公司相关债权债务人自本公司公告见之日起45日内向本公司申报债权债务。

成都顺驰农业科技有限公司（统一社会信用代码：91510182MA6G12B35）经公司股东会决议，注册资本由3700万元减少到100万元，请相关债权债务人自公告见之日起45日内向本公司办理相关手续，特此公告。

成都顺驰农业科技有限公司（统一社会信用代码：91510182MA6G12B35）经公司股东会决议，注册资本由3700万元减少到100万元，请相关债权债务人自公告见之日起45日内向本公司办理相关手续，特此公告。

成都顺驰农业科技有限公司（统一社会信用代码：91510182MA6G12B35）经公司股东会决议，注册资本由3700万元减少到100万元，请相关债权债务人自公告见之日起45日内向本公司办理相关手续，特此公告。

●成都恒源生物科技有限公司（统一社会信用代码：510106507369）遗失声明。

都江堰市人事争议仲裁委员会公告

都劳人仲委告字〔2021〕第4号

四川众杰发展建设工程有限公司

杨冬告诉你〔单位〕劳动争议案

案，现依法向〔单位〕公告送达

送达都劳人仲委裁〔2021〕90号仲裁裁决书。发布之日起经过60日即视为送达。

特此公告。

成都舒康生物科技有限公司公告

都江堰市住房和城乡建设局公告

成都舒康生物科技有限公司公告